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®OEMA 1o

1.1.

1.2.

1.3.

Ydoatuco dthvpa o&Eoc HA ocvykévipwonc 0,1 M €xel pH = 3 otovg 25 °C, Av
to OdAvpa HA apoumBel og dekamriacio 6yko to pH tov Oa givon eivar:

el

pH=4
pH=3
pH=2,5
pH=3,5
Movaodeg 5

Kazd mv.apaiwon dtokvpatoc acbevoig facnc B vrd otabepn Bepuoxpacia

"=l e

0 BaBpog ovriepov g B peidveror.
1 otafepd 10vVTIGHOL TG B aw&aveTan.
n [OH] perovero, dpa to pH tov drokdparoc awéavetan.
1 [OH-] pewoveran, apa to pOH avaveron.
Movaodeg 5

Na yopaxtnpicete T1g TPOTAGELG TOL AKOAOLOOVY YPAPOVTAC GTO TETPASLO GOC
mv évoelln 2woté M Adfog dimha oto ypdupo mov avtiotolyel o KAOe

TpOTOOT).

o RPEL

Arhopo NHyF otovg 25° C éyer pH <7 kagg=7. 10" Kby=2.107

H évowon pe tomo RC = N avijket otig apivec.

Ta avtwwpactipra Grignard avtidpovv pe HCH=0 kou petd amd vopdivon
TOV EVOIAPEGOV TPOIOVTOC, HIVOLV OEVTEPOTAYT] AAKOOAT).

‘Eva Stihopa pe pH = 7 otovg 60 °C yapaxtpileton ovdétepo. Aivetan yia

10 H,0: kw= 10" otovg 60 °C.
Ta okkviaroyovidld avtidpovv pe aAko&eidta tov vatpiov (RONa) ko
divouv cubépeg.

Movaodeg 5
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1.4. No courAnp®oete 6T0 TETPASIO GUC TIC TAPUKAT® YN UKES EEICDGELC:
CH;-CH,—CH-CH; +CH30Na>A + B

|
Br

CH;—CH,-CH,- ClI+ HCOONa > A + E

Movaoeg 4
1.5. Aivovton o1 TopokdTe HETATPOTEC:
HCH=0 €, (B) —H0 5 (T) + Mg(OH) CI
gvolapeco
TPOIOV
ry _zih%0 CH;CH=CH, + H,0

170°C

Na ypdyete tovg Zuvtaktikovg Tumovg twy opyavikay evacewy (RMgCL), (B), (T).
Movadeg 6

®EMA 2°
1. PvOuotikd dSudhopa Al mepiéxet HCOOH 0,1M kou HCOONa 0,1M.

A. Tlowo givar to pH t0VL draAvparog;
B. Ze 1L tov puOuiotucod dtokvparog Al tpocBétm 0,1 mole aéprov HCI ko
apoudve o€ teMkd 0yKo 2L, oo to pH tov doAdpatog A2 Tov TPoKVNTEL;

Atveton 011 katd v mpooOnkn tov HCI oe petafdrietor o Oykog TOL
dtolvpatog.

2. [Toca mL drokvparoc KMnO, cuykéveipoong 0,2M, oivicuévou pe Beukd o&p,
LITOPOVV VO, ATOYPOUATIGTOVV A0 TO OPYAVIKO TPOIOV TOL TEPLEXETOL 0TA 2L
Tov drokvpartog A2;
Aiveton 611 Ohor To. Sohdpata Ppickovion oe Bepuokpacia 25°C. X
Oeppokpasio owth o to HCOOH eivon Ka=10".
Movaodeg 25
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®EMA 3°

3.1. Xt0 vepd mov mepiEyeTal ot KOTTOpA €ivol dtodvuéva ddpopa avopyava
drota, OM®G ... s KO oo . Ta dhata
OUTE GUUUETEXOVV TN POOMION ..o Kot Aoppavoovv

3.2.

3.3.

3.4.

népog ot drodtkacio petafifaongTov ..ol :

Movadeg 5
‘Eva moAvmentidio poproxng pdlog M amotereiton amd v popla evoc apvocéog
nopraxng patac M. Or poproxég patec M kan M, covdéovtar pe m oyéon:

M=18+M,
M=vM,-18
M=vM,
M=vM,-18(v-1).

PR TR

Movaodeg 4

Na yapaktnpicete pe X (cwotd) | pe A (Adboc) kabepid omd T TOPAKAT®
TPOTAGELC.

a) H apvioln eivon to éviopo mov mpokarel TV VOPOLVGOT TOL AUVAOV.

p) H oeidwon evog popiov FADH, amodider 3 popia ATP, evad n oleidmon
100 NADH omodiost 2 popia.

v) O dpdpoc TV eo@opK®V TeEVToLmV givor pa petaforlxn mopeio TV
ETEPOTPOYMV OPYOVICUDV KATA THV 0TO10 oY1 uatileton 1 avolrypévn Lopon
tov NADPH.

Movadeg 6

Na avTIeTOYIGETE TOVG OPOLG 1) TIG PPACELS TOL avaypaPovtol ot oThAn I pe
TIG £VVOLEG 1) TIG PPAcELS oL avaeépovton ot otAn 1. o to okomd awtd va
yphyete dimha amd kdbe ypappa g othAng I tov apBud wov tanpralet amd ™
omin II (m.y. A-1).

I I

. Nwrokivaon 1. Mertarpomn g yAvkolng ce 6-wGPOPIKN
yAukoOn.

. Docpopvrion 2. Metatponi) TUPOCGTAPLAIKOD GE OKETVAO-
CoA.

. DOcPoPpPOVKTOKIVAGT 3. Mertatponr) Tov yAvkoyovov cg yAvkoln

. [Mvpooctaguiikn 4. Metatponr) ™G 6-@OGPOPIKNG

aPLOPOYOVAGCT @povktolng o 1,6-d1pwcEopIK

@povKktolN).

. Tohaktikn apudpoyovion | 5. MeTatpomi) TOL TVPOGTAPVAIKOV GE
YOAOKTIKO

Movaodeg 10
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OEMA 4°

4.1.

4.2.

To évlopo E pmopel va katakierl Tig mapakdto dvo aviopdoels: A — B, ko
X—-Y, o1 omoieg pmopovv va mpayaToToinfovy GTO EPYNCTNPIO OKOMO KOt
TAVTOHYPOVA HECH GTOV 1010 OOKIUAGTIKO GOANVOL.

i. Tue&edikevon mapovoidlel To évivpo E.
Movaodsg 2

ii. Xmv mepintmwon mov o1 avTdpAcelg yivovtol TanTOYpova HEGH GTOV 1010
SOKIHAOTIKO cwAfva, T0te TG dpa T0 X Opa ®OG TPOS TNV TPAOTN
avtiopaon Eényeiote.

Movaodeg 4

iii. Eav 01 otabepéc g mpotng avtidpaong eivar K - woar V_ . dtav

npayporonoteiton povny me ko K ko V', 0tav wpoyporonoteiton

ToTOYpOVOL PE TN devTEPN avtidpacn Tote mola N oxéon towv K o K

koOwg V" ko V.

Movaosc 4

Ye éva yoviolo evog Paktnpiov 1 yovavivn epeoavifetan oe m1ocootd 20%. To
TU MO 0 TO amotereitan ourd 4.200 alwrtovyeg PAcELS.

i) Noa vmohoyicere tov aplBud t@V vroAoitwv PACE®V TOL GUYKEKPIUEVOD
avtoL Tunpotog tov DNA.
Movaodeg 5

ii) II6c01 decpoi VIPOYOVOL VLITAPYOLY GUVOAIKA GTO YOVIOL0 VT
Movadeg 5

iii) No vtoAoyicete Tov ap1Oud tov apvolémv, amd ta onoia Oa amoteheiton N
TOAVTENTIOKT) 0ALG1O0, TOL B kKwouKoTom el amd avTd 10 YoVvidio.
Movaodeg 5
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